

CORRIGENDA.

On pages 64 to 68, over sections 78, 79, 83, 85, 86, for "1903" read "1902."

On page 92, over section 17, for "50" read "256."

On page 105, in preliminary index, for sections "2" and "3" read "4."

On page 136, in preliminary index, for section "19" read "20 A."

On page 162 in last line of preliminary index for "to be void" read "not to be void."